
 SOMAR 
Processo Número  

Data do Ínício   

Folha   

Rubrica  

AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ – SOMAR 
DIRETORIA OPERACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

 
Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá – SOMAR 

Diretoria Operacional de Administração e Finanças 
Comissão Permanente de Licitação 

cplsomar@gmail.com 

 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 15/2023 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de 2023, às 14:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos Eduardo Martins 

Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, Otto Willian Kall e Priscila 

Ribeiro Jobim de Souza Rangel, para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 15/2023, autorizado no 

presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame 

as empresas CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA, representada pelo Sr. Roger 

Gomes de Figueiredo, DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES EIRELI, representada pelo Sr. Matheus 

da Silva Sabino, L & P ATACADISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP, representada pelo Sr. 

Alexandre Brito dos Santos, HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Luiz Henrique 

Gaspar Filho e MG GRIPHOS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA ME, representada pelo Sr. Alexandre do 

Couto Cardoso, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos.  Após a fase 

de credenciamento, foram recebidos os envelopes contendo os documentos de habilitação e propostas de 

preço das proponentes supracitadas. Em ato contínuo, foram abertos os envelopes contendo as propostas 

de preço, realizada a análise e verificado que a empresa MG GRIPHOS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

ME não apresentou o ANEXO H exigido em Edital, sendo concedido pela Pregoeira o preenchimento do 

referido documento, não trazendo prejuízos ao andamento do processo por se tratar de matéria meramente 

informativa. Dando prosseguimento, foi iniciada a fase de lances, conforme tabela abaixo:  

 

ITEM 1 Empresas V.Proposto 1ª Rodada 2ª Rodada 3° Rodada Até 10% 

5º colocado DUCS R$                 26,23 S/L     

4º colocado L&P  R$                 26,23 R$           26,17 R$           26,14 S/L   

3º colocado MG GRIPHOS R$                 26,23 S/L     

2º colocado CONSTRULAR R$                 26,22 R$           26,16 S/L    

1º colocado HENRYTECH R$                 26,18 R$           26,15 R$           26,13  R$ 28,80 

 

Após a fase de lances, foi aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da empresa HENRYTECH 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, classificada em primeiro lugar na referida fase. Cabe informar, que o atestado 

de capacidade técnica apresentado pelo representante da referida empresa, estava ilegível. Diante do 

exposto, foi solicitado por esta Comissão a apresentação de cópia legível do referido documento para 
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aceitação, sendo enviado posteriormente pelo representante via e-mail e segue em anexo. Dando 

continuidade, a empresa HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, foi considerada habilitada e vencedora 

do certame. Cabe ressaltar, que a análise de qualificação técnica foi realizada pela Diretoria Requisitante. Foi 

perguntado aos presentes se havia interesse na participação do cadastro de reserva, fato que foi 

respondido positivamente pelo representante da empresa CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE 

MACAÉ LTDA. Sendo assim, foi aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da referida 

proponente e após, constatado que a empresa CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA, 

restou apta à participação do cadastro de reserva, portanto, habilitada. Por fim, foi perguntado aos presentes 

se havia interesse também, na interposição de recurso, sendo respondido negativamente por todos os 

presentes. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida 

e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 
Renata Alves da Silva 

 Pregoeira 
 

Maricá, 27 de março de 2023 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento 

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Isabela Costa Bastos 

 

Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel Otto Willian Kall 

 
Jorge Rodrigues de Andrade 

Mat.: 500.227 
Qualificação Técnica 

LICITANTES PRESENTES 

 

 

CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA  

 

 

DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES EIRELI 
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HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

 

MG GRIPHOS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA ME 

 


